


 اداره کل آموزش و پرورش استان چهارمحال و بختیاری

(http://chb.medu.ir) 
 شهرکرد آیت الله کاشانیدبیرستان  شهرکرد 1اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 دوره اول متوسطه

 3تعداد صفحه: 

 1صفحه: 

 8/10/97تاریخ امتحان:  اول نوبتنوبت امتحان:  دقیقه 90: مدت امتحان صبح 8:30ساعت شروع  نهمپایه :  ریاضیسوالات درس: 

 19 تعداد سوالات : بهلول رضایی سرپیرینام طراح:  نام و نام خانوادگی:                                          نام پدر:                    نام کلاس: 

 خانوادگی مصحح:                                     امضاءنام و نام  نمره با عدد:                     نمره با حروف:
 

 بارم دانش آموزان عزیز ، سوالات را با دقت مطالعه کنید و در کمال خونسردی به آنها پاسخ دهید.
 

 ( را مشخص کنید. ( یا نادرستی )  درستی )  -1

 الف( هر عدد صحیح یک عدد گویا است.

  عددی گنگ است. 2√ب( عدد 

 ج( عددهای منفی، ریشة سوم ندارند.

 است. 59برابر با  7(52)د( حاصل 
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 جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید. -2

𝑛(𝑆) .............  الف( در پرتاب دو سکه و یک تاس  می باشد.  =

 دارای ............... زیرمجموعه است. { ∅ ، 0 }ب( مجموعة 

𝑀ج( اگر  ⊆ 𝑁  باشد، آنگاه𝑀 ∪ 𝑁 .برابر مجموعة ................ است 

 ، ........................ است.3−2از عدد  3−1د( عدد 
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 گزینة مناسب را انتخاب کنید. -3

 }الف( مجموعة 
𝑎

𝑏
|𝑎و𝑏 ∈ 𝑍  ،  𝑏 ≠  نمایش کدام مجموعه است؟ { 0

 ( اعداد حقیقی4( اعداد گویا                3       ( اعداد صحیح         2اعداد طبیعی              ( 1

 باشد، چقدر است؟ 13ب( دو تاس را با هم پرتاب می کنیم، احتمال اینکه مجموع دو عدد رو شده 
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2−د( عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 3√

  -3و  -2( 4          -1( صفر و 3              -2و  -1( 2              2و  1( 1
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 ، چقدر است؟نباشد 5یا  4تاسی را پرتاب می کنیم، احتمال اینکه عدد رو شده  -4
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 کدام یک از عبارت های زیر مشخص کنندة یک مجموعه نیست؟ با ذکر دلیل مشخص کنید. -5

 الف( عددهای زوج و یک رقمی:

 :  10ب( دو عدد اول کوچتر از 
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 کنید.مجموعة زیر را با عضوهایش مشخص  -6

                                                                                                                𝐴 = {3 𝑘 − 2 | 𝑘 ∈ 𝑁 } = 
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𝐴)در نمودار مقابل مجموعة  -7 − 𝐶) ∪ 𝐶 .را هاشور بزنید 
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𝐴 𝐶 





 بارم کاشانی        نام و نام خانوادگی:   97ادامه سوالات ریاضی نوبت اول نهم دی ماه           3صفحه :      
 

 با هم برابرند. ADو  ABاست و اضلاع  Aنمساز زاویة  ACدر شکل مقابل، پاره خط  -16

 نیز با هم برابرند. DCو  BCثابت کنید: اضلاع 
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𝑥الف( اگر  -17 < 𝑦و  0 >  باشند، حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 0

                                                                                                                                    √𝑥2 + √𝑦2 = 
 بنویسید.ب( حاصل عبارت های زیر را به صورت عددی تواندار 

                                                  
  𝑥5 𝑦2  

𝑥−2 𝑦7 =                                                                  ،(
5

2
)

−7
× (

2

5
)

2
= 

 

5/0 

 

 

1 

 الف( عدد زیر را با نماد علمی بنویسید. -18

                                                                                                                                      139700000 = 
 ب( نمایش اعشاری عدد زیر را بنویسید.

                                                                                                                                  0/000002018 = 
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 الف( حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -19

                                                                                                           √12 − 2√48 + 3√27 − √75 = 
 گویا کنید.ب( مخرج کسر زیر را 
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 در پناه حق، موفق و پیروز باشید.
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